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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 21 DE FEVEREIRO DE 2025, ÀS 9h30. 

Aos 21 (vinte e um) dias do mês fevereiro de dois mil e vinte cinco, na Câmara Municipal de 

Montes Altos, às 9h30, realizou-se uma Sessão Ordinária. A presente reunião foi presidida pelo 

Excelentíssimo Senhor Presidente, Vereador Mauro Ferraz de Sousa. Estiveram presentes os 

seguintes vereadores: Aristides Dias Aguiar, João Batista Carreiro de Sousa, José Rondis Costa 

Pereira, Jaci de Sousa Fonseca, Aécio Aguiar Fonseca, Leticia Awju Torino Krikati e Jailson 

Pereira de Brito. Logo de início, o Senhor Presidente cumprimentou a todos, agradeceu a Deus 

pelo presente momento e passou a palavra ao PrimeiroSecretário Aristides Aguiar fazer a leitura 

da Palavra em Salmos 91:1. Ato contínuo declarou aberta a Sessão e fez leitura da Pauta 

constando: Aprovação das Atas do dia 14 de fevereiro de 2025 (Sessão Ordinária e Sessão 

Extraordinária); Apreciação do Projeto de Lei nº 001/2025, datado de 12/2/2025, de Autoria da 

Vereadora Leticia Awju Torino Krikati e do Vereador Presidente Mauro Ferraz de Sousa, que institui a 

Semana da Mulher Montesaltense no período de 8 a 14 de março e dá outras providências (tramitando); 

Apreciação do Requerimento nº 006/2025, datado de 19/2/2025, de Autoria do Senhor Presidente 

Vereador Mauro Ferraz de Sousa, solicitando ao Munícipio de Montes Altos que disponibilize 

transporte totalmente gratuito aos estudantes universitários ou aqueles que fazem cursos técnicos ou 

ensino médio na Cidade de Imperatriz/MA, no período noturno; Apreciação do Requerimento nº 

007/2025, datado de 19/2/2025, de iniciativa também do Senhor Presidente Vereador Mauro 

Ferraz de Sousa, solicitando ao Município de Montes Altos que adquira um imóvel residencial na 

Cidade de ImperatrizZMA, para servir de CASA DE APOIO aos montealtenses hipossuficientes, 

ou seja, que tenham poucas condições financeiras, e necessitem de tratamento médico ali naquela 

Cidade; Leitura do Oficio nº 004/2025, datado de 5/2/2025, expedido pela Senhora Vereadora 

Leticia Krikati e enderegado ao Secretario Municipal de Infraestrutura, Servigos Publicos e . 

Transporte. Após a Leitura da pauta, o Senhor Presidente iniciou a votação das Atas referentes ao 

dia 14/2/2025, sendo uma Sessdo Ordinaria e outra Extraordinaria. Ndo teve opositores, restaram 

aprovadas. Em seguida, o Presidente Mauro Ferraz de Sousa passou a palavra ao Senhor Vice- 

Presidente José Rondis Costa, para o mesmo levasse a apreciagdo do Requerimento nº 006/2025, 

datado de 19/2/2025, de sua autoria, onde solicita ao Municipio de Montes Altos que disponibilize 

transporte totalmente gratuito aos estudantes universitarios ou aqueles que fazem cursos técnicos ou 

ensino médio na Cidade de Imperatriz, no periodo noturno. Foi dada a palavra ao Senhor Presidente 

Mauro Ferraz - Citou a importancia de ter o Onibus universitario e ressaltou que com a 

contribui¢do do Poder Executivo foi possivel manté-lo, embora agora necessite de melhorar as 

condigdes do veiculo, como também sera de suma importincia a abnegação do pagamento mensal 

no valor de R$ 100,00, para utilização do ônibus pelos estudantes, por ser mais uma despesa para 

aqueles que o utilizam. Argumentou sobre os gastos dos alunos com faculdade, material escolar, 

alimentagdo e vestuario, justificando a necessidade da possivel isenção da taxa. Com a palavra, a 

Vereadora Leticia Krikati - Argumentou com comparativos relacionados a cidades vizinhas que 

dispdem de melhores condigdes para com seus estudantes e declarou apoio a causa dos 
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universitários. O Senhor Vereador Aristides Dias Aguiar — Posicionou-se também em relação a 

apreciação do Requerimento, concordando com a necessidade dos alunos e se dispondo a 

contribuir com a melhor alternativa para todos. O Vereador João Batista Carreiro de Sousa 

Pronunciou-se dando apoio à causa e declarou que fará o que estiver ao seu alcance. Em seguida, a 

palavra foi dada ao Vereador Jaci de Sousa Fonseca - Parabenizou o Senhor Presidente pela 

iniciativa do Requerimento e acrescentou que em debate com os demais Vereadores 

harmonizaram a iniciativa de redigir um Requerimento endereçado à Senhora Senadora Eliziane 

Gama, solicitando-lhe a doação de um novo ônibus para uso dos universitários. Passou-se a 

palavra ao Senhor Vereador Jailson Pereira de Brito — Cumprimentou a todos relembrou sobre 

seu interesse em lutar pela disponibilização do ônibus universitário antes mesmo de seu mandato 

como Vereador, por sofrer com altos custos do seu filho, tendo que residir em Imperatriz/MA, e 

também parabenizou os estudantes pela disposi¢gdo de se dedicarem diariamente a esse 

deslocamento. Por fim, declarou apoio aos alunos. O Vereador Aécio Aguiar Fonseca — 

Cumprimentou a todos e parabenizou o Presidente pela iniciativa do Requerimento. Deu exemplos 

de quando o mesmo também se encontrava em lugar de estudante e das dificuldades que teve de 

enfrentar ao lado de seu irmão em outra cidade, buscando melhores conhecimentos e também 

declarou apoio aos estudantes se comprometendo com a causa. A Tribuna foi dada aos estudantes 

pelo Senhor Vice-Presidente que apontaram uma representante para falar das demandas e 

dificuldades de todos, que foi a universitaria Janete. Ela agradeceu pela oportunidade, 

cumprimentou a todos e inicialmente citou a dificuldade de locomogao até ImperatrizZMA. Falou 

da superlotagdo do dnibus, resultando em muitos alunos tendo que viajarem em pé, indo contra as 

regras de seguranga dos passageiros. A universitaria disse que muitos utilizam o ônibus do 

Municipio de Sitio Novo/MA, por ficarem sem vaga no de Montes Altos, gerando assim atraso 

para as aulas devido o mesmo chegar mais tarde. Janete solicitou ao Senhor Prefeito e aos 

Senhores Vereadores que olhassem para o caso com brandura. Apos, o Senhor Vice-Presidente 

solicitou a leitura do Requerimento nº 007/2025, datado de 19/2/2025, também de iniciativa do 

Senhor Presidente Vereador Mauro Ferraz de Sousa, solicitando ao Municipio de Montes Altos a 

aquisição ou aluguel de um imóvel residencial na Cidade de ImperatizZMA, para servir de Casa de 

Apoio aos montealtenses hipossuficientes, ou seja, que tenham poucas condigdes financeiras e 

necessitem de tratamento médico ali naquela Cidade. Após a leitura o Senhor Presidente deu suas 

justificativas em prol do Requerimento solicitado por ele, citando que por muitas vezes recebeu 

essa queixa dos moradores de Montes Altos. Em seguida, todos estando ciente dos dois 

Requerimentos, restaram aprovados por unanimidade. O Senhor Vice-Presidente José Rondis 

Costa Pereira devolveu a palavra ao Senhor Presidente Mauro Ferraz, momento em foi 

determinada a leitura do Oficio nº 004/2025, datado de 5/2/2025, expedido pela Senhora 

Vereadora Leticia Krikati e enderegado ao Secretario Municipal de Infraestrutura, Servigos 

Publicos e Transporte. O Vereador Jailson Pereira de Brito se manifestou em apoio ao expediente, 

declarando fazer parte em conjunto. Aberta a Ordem de Inscri¢do, os Senhores Vereadores 

declinaram do uso da palavra. Em seguida, o Senhor Presidente agradeceu a presenga de todos e 
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declarou finalizada a sessão em nome de Deus e da Constituigdo Federal. Eu, Isabel Brito dos 

Santos, Auxiliar Legislativo, lavrel a presente Ata, que será submetida a votagdo e, se aprovada, 

sera assinada pelo Senhor Presidente e o Primeiro-Secretdrio. Sala das Sessdes da Camara 

Municipal de Montes Alto(s aos 21 Jvinte e ias do mês de fevereiro do ano de 2025. 
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Primeiro-Secretario; 


